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Програма «TIBRUS» (мова програмування – «C Sharp») розроблена фахівцями ТОВ 

«БЮРО КОРАБЕЛЬНИХ ІНЖЕНЕРІВ». Програма призначена для виконання розрахунків 

параметрів еквівалентного бруса для заданого перерізу металевого корпусу судна з 

урахуванням редуціювання гнучких елементів корпусу, що втрачають стійкість у 

відповідності з вимогами Регістра судноплавства України. Додатково до програми їде 

модуль «ЗАГАЛЬНА МІЦНІСТЬ», який виконує розрахунки повздовжньої загальної 

міцності морських суден.   

Відмінною особливістю програми є можливість виконання розрахунку геометричних 

характеристик для того самого перерізу, застосовуючи методики різних Класифікаційних 

Товариств/Правил з розрахунку редукування гнучких зв'язків. 

Програма дозволяє в динамічному режимі редагувати переріз еквівалентного бруса, 

здійснює контроль введення даних для розрахунку і виводить в графічному вигляді заданий 

переріз. 

Ідеологічно програма повторює звичайний «ручний» розрахунок, наведений у всіх 

довідниках та підручниках з будівельної механіки/конструкції корпусу судна, а розрахунки 

напружень виконує за вимогами Правил Регістра судноплавства України. Розрахунок 

елементів поперечного перерізу (момент інерції, площа, положення нейтральної осі, моменти 

опору) розраховуються за звичайними формулами будівельної механіки. 

Дані до розрахунку формуються в інтерактивному режимі. Еквівалентний брус 

розбивається на конструкції, які розбиваються на панелі. Панелі складаються з листів з 

приєднаними до них балками набору та ребрами жорсткості. Для розрахунку редукованого 

еквівалентного бруса в автоматичному режимі створюється розрахункова модель, що 

включає гнучкі і жорсткі зв'язки. Розрахунок можливий як симетричного, і симетричного 

перерізу. 

Виведення результатів розрахунку здійснюється на екран та у файли у форматі *.docx. 

 

В базової версії у програму закладені наступні Правила Регістра судноплавства України 

з редукування гнучких елементів еквівалентного брусу: 

- Правила класифікації та побудови морських суден (ПМС-20); 

- Правила класифікації та побудови суден внутрішнього плавання (ПСВП-22); 

- Правила класифікації та побудови суден змішаного плавання (ПСЗП-17). 
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Модуль «ЗАГАЛЬНА МІЦНІСТЬ» призначений для виконання розрахунків загальної 

поздовжньої міцності морських суден довжиною до 200 м відповідно до вимог Правил 

класифікації та побудови морських суден (ПМС-20) та Інструкції з визначення технічного 

стану, ремонту та оновленню корпусів суден (ПОС-24). 

Модуль виконує наступні розрахунки: 

- Визначення хвильових згинальних моментів відповідно до вимог ПМС-20; 

- Визначення вимаганих ПМС-20  моментів опору корпусу (новий корпус); 

- Порівняння вимаганих значень моментів опору корпусу з введеними значеннями; 

- Визначення вимаганих моментів опору корпусу судна в експлуатації відповідно до 

Правил ПОС-24 та порівняння з введеними значеннями.   

 

В док. № NAB.01.01.TBR.24 наведена інструкція користувача. 

В док. № NAB.01.02.TBR.24 наведено опис методики виконання розрахунків. 

В док. № NAB.01.03.TBR.24 наведено аналіз збіжності між ручним та машинним 

розрахунком. 

 

В 2018 році програма «TIBRUS» здобула Свідоцтво типового схвалення від РМРС. 

Після початку повномасштабної війни це Свідоцтво не подовжувалось. Надається для 

інформації нижче. 
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